



## 仁心妙手“明星医”，守护健康志不移

近日，《关于表彰全省卫生健康工作先进集体、先进个人及“湖南省白求恩奖”获得者的决定》发布。其中，长沙县引进人才、长沙县第二人民医院中医康复科学科带头人、副主任医师刘峰荣获全省卫生健康工作先进个人。

### 仁心仁术 声名远播

“刘峰？我知道，针灸推拿很有名的！”提到刘峰医生，不少病患第一时间想起的就是他精湛的医术。刘峰俨然成为了患者心中的“金字招牌”。

筋针，刃针，火针，浮针……针针神奇。每天，刘峰不停穿梭在病床间娴熟地行针治病救人，游刃有余。作为医者，刘医生深知“救死扶伤 大医精诚”的本职所在，从事针灸推拿20年来，刘峰投身于中医事业发展，怀揣仁心，视病人为亲人，以过硬的技术征服人心，受到大家一致好评。

“太神奇了！非常感谢刘医生让我彻底摆脱了病痛。”44岁的李女士右手肘关节处疼痛伴活动受限已足足4个月，严重地影响到了日常生活，在前往多家医院诊治后，李女士的疼痛稍有缓解，但右上肢活动受限并未好转。就在她几乎就要放弃的时候，一次偶然的机缘，经人介绍，李女士来到长沙县第二

人民医院，找到了刘峰。刘峰将其诊断为经筋病，当即运用筋针疗法+现代康复训练为其治疗，不到一个月，李女士的疼痛便完全消失。

这种中医筋针加上现代康复的案例目前在长沙县第二人民医院内并不少见，刘峰与团队，用行动诠释了医者仁心，让筋针疗法在长沙县生根发芽，在他和团队的共同努力下，许多饱受病痛煎熬的患者看到了希望的曙光。

“我腿痛，跑了那么多大医院都没效果，结果只花了几百块钱就在刘医生这里解决了问题。”刘峰的“铁杆粉丝”李娉娉激动地分享了自己的求医经历，言语间满是对刘医生的钦佩与感激。“刘医生的医术了得，人品又好，医德高尚。他总是笑脸盈盈，在他这儿看病，我心里特别踏实，不紧张。而且，他带出来的小医生也个个优秀，这是名师出高徒啊！”

“面对患者的信任，不仅是种幸福，更是一种沉甸甸的托付，这也激励着我在从医道路上全力以赴。”刘峰说，患者康复后的笑容和感激，更成为他前行路上最温暖的动力。

### 中医瑰宝 惠及星城

作为南京中医药大学刘农虞教授的传承人，刘峰手握筋针治疗法

这一独特“武器”，他将刘农虞教授的全国筋针传承工作室引进到湖南落户。筋针疗法不仅应用范围十分广，还具有实用、无痛、安全、高效等优点。

长沙县第二人民医院自2024年3月授牌“刘农虞教授筋针传承工作室”以来，积极开展筋针理论及技术培训班、深入基层医疗机构合理应用造福百姓、与基层医生经验分享交流等活动，致力于中医适宜技术推广与传承，除此外，医院不断探索中西医并重“新模式”，推动传统中医药和现代医学相结合、相促进，更好地为县域居民群众提供全方位、全生命周期的中西医结合健康服务，为中医药强县建设提供有力保障。

作为中医康复科带头人，刘峰主持并参与了多项省级与市级科研课题，在各大刊物上发表论文10余篇，在临床和科研之路上不断钻研。他深知团队的力量，将带领团队共同成长视为己任，积极鼓励并引导成员参与科学研究与项目申报，带领团队在学术界打出名气。

“团队”二字是刘峰常挂在嘴边，他谦逊地表示：“这些成绩不是我个人的功劳，更多的是我们这个团队的共同努力。长沙县中医群英荟萃，三人行必有我师，我将以更加饱满的热情、更加坚定的步伐，耕耘在中医事业上，造福人民群众！”

## 《中国报业创新发展报告》发布：新媒体持续拉动报业经济增长

9月2日，第三届中国报业创新发展大会在广西南宁举行，会上发布《中国报业创新发展报告(2023年度)》显示，2023年，全国报纸新媒体年度利润总额为9.3亿元(人民币，下同)，新媒体持续拉动报业经济增长。

本届大会由中国国家新闻出版署主办，广西壮族自治区新闻出版局、广西日报社协办，以“深化改革创新 勇担时代使命”为主题，来自人民日报社、光明日报社、科技日报社、中国文化传媒集团、广

西日报传媒集团、南方报业传媒集团、成都传媒集团等7家单位代表作交流发言，聚焦报业改革，分享创新发展经验。

大会上发布了第四届中国报业深度融合创新发展案例和《中国报业创新发展报告(2023年度)》(以下简称《报告》)，《报告》显示，2023年全国报纸总印数达到260.1亿份，总发行量为258.4亿份(含电子报发行量)，营业总收入616.6亿元，利润总额达66.4亿元。其中，全国报业新媒体年度

利润总额为9.3亿元，同比增长7.3%，新媒体收入成为拉动报业经济增长的重要支点。

此外，智能技术在报业应用广泛，超20家报业单位推出虚拟数字人业务，拓展短视频、直播等新兴传播形态，构建海外传播矩阵。截至2023年底，中国报业单位建设国际传播中心或国际传播平台超20个。据了解，大会同期还举办2024年中国报业创新发展案例展和2024年报业创新发展培训班等活动。

## 国泰航空客机在高雄因引擎故障终止起飞

8月31日，一架原定上午11时20分从台湾高雄出发飞往香港的国泰航空客机，在跑道准备起飞时引擎出现技术问题，需要终止起飞返回停机坪，事件中无乘客及机组人员受伤。

国泰航空回复中新社记者查询时表示，受影响乘客将获安排转乘同日其他航班前往目的地。在等候期间，国泰航空已向乘客派发餐券。

国泰航空表示，每一个决定都以客户和机组人员的安全为首要考虑。对于受影响的客户带来的不便，深表歉意，并感谢他们的理解。

## 渤海海峡一货轮机舱失火 19名遇险人员全部获救

记者从烟台海事局获悉，29日傍晚，一货轮在途经渤海海峡时机舱失火，经各方营救，19名遇险人员全部安全转移，失事货轮火灾被扑灭。

29日18时27分，烟台市海上搜救中心接报，干货船“国贤1”轮在长山水道附近机舱失火，请求救助。

山东省、烟台市两级海上搜救中心立即启动应急预案，指导船员采取自救措施，协调“北海救101”轮等多艘船舶前往现场救助，同时发布航行警告，对长山水道实施临时交通管制，防止发生次生事故。

## 云南玉溪华宁发生一起交通事故致3人死亡

云南省应急管理网站于2日发布的一则《较大生产安全事故查处挂牌督办通知书(云安事故督办(2024)8号)》显示，8月27日，玉溪市华宁县发生一起道路交通事故，造成3人死亡，云南省安全生产委员会(下称“云南省安委会”)决定对该起事故查处进行挂牌督办。

云南省安委会通知玉溪市人民政府，依照《生产安全事故报告和调查处理条例》等有关法律法规及规章规定，组成事故调查组，抓紧组织开展事故调查，迅速查明事故原因，严格按照事故调查规定要求研究提出处理意见。

事故结案前，需将事故调查报告(未定稿)报云南省安委会办公室审核同意后，按照规定批复结案，并依法向社会公布。结案后，事故调查报告和事故处理决定落实情况要及时报云南省安委会办公室备案。

上述督办事项需在事故查处法定时限内完成。事故调查报告经玉溪市人民政府作出批复决定后，该通知督办事项予以解除。

## 重庆警方通报：找到3岁走失男童遗体

重庆市梁平区公安局31日发布警情通报称，8月27日18时许，梁平区公安局接群众报警，称在龙门镇文圣村4组家中的3岁孩子孙某走失，接警后立即组织警力全力寻找，于8月29日15时许在其村附近发现尸体，公安机关迅速成立专案组立案侦查。经过现场勘验、走访调查，发现死者的两名亲属有重大作案嫌疑，已被控制。目前，案件正进一步调查处理中。